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□



На 
         Індик важить 8 кг, а   качка - 3 кг. На скільки кілограмів менше важить качка, ніж індик?


  10+7□10+5       12-2□5+5


  14-4□14-10       7+3□3+7


  13-3□13-1         9+1□20-10











         На ставку плавало 6 гу- сок і 4 качки. На скільки більше плавало гусей, ніж качок?


  10+7-1      9+1+5


  8-2-3         9+1-7       


  9-4-4         8+2-6       











          Мама купила 6кг полу -ниць і 9 кг черешень. На скільки кілограмів менше купили полуниць, ніж черешень?


10+3   13-3   13-10


10+5   7-2     4+3


 2+6    9-4     8-3











       Іванко спіймав 7 раків, а Олег - 4 раки. На скільки більше раків спіймав Іванко, ніж Олег?


  10+9-1      8+1+2


  7-2-3         8+2-5       


  10-4-4       7+3-6       














    Береза має висоту 6 метрів, а клен - 4 метри. На скільки метрів клен нижчий за березу?


  1дм 7см = □ см


 14см = □ дм □ см


 1дм 9см □ 2дм


 5дм □ 9см














     На подвір’ї гралось 5 хлопчиків і 3 дівчаток. На скільки більше хлопчиків гралось на подвір’ї ?


  20дм □ 20см


 1дм 4см □ 12см


 1дм 5см = □ см


 18см = □ дм □ см














    Іринка прочитала 5 книг, а Андрійко 7. На скільки більше книг прочитав Андрійко, ніж Іринка ?


  □+2=12   16-□=15


  5+□=15   □-4=10


  7+□=17   18-□=17











    Сергійко вирізав 9 квадратиків, а Вадим 5. На скільки квадратиків більше вирізав Сергійко ?


  □+2=12   16-□=15


  5+□=15   □-4=10


  7+□=17   18-□=17











    На одній поличці стояло 6 банок варення, а на другій на 3 банки менше. Скільки банок варення стояло на другій полиці ?


 3+2+2    9-2-1


 8-4+2    10-2+1


 10-2-1   9-3+2











    В одній корзині 5кг груш, а в другій на 2кг більше. Скільки кілограмів груш в другій корзині ?


 10-3-2    7-1+2


 8-1+0     12-2+0


 6+3+2     12-2-7 














    В нашому місті 7 дитячих садків, а шкіл на 3 менше. Скільки шкіл в нашому місті ?


  7+3-5     10-8+1


  15-5-8    19+1-10


  9+1+6     9-3+4














    Береза має висоту 5 метрів, а клен - на 2 метри нижчий. Яка висота клена ?


  12-2-4    6+3-4


  12-3-5    13-1-3


  11-3-3    15-1-4














    Юля придумала 8 речень, а Ніка на 2 речення менше. Скільки речень придумала Ніка ?


  6+4-5     10-7+2


  17-7-8    10+1-10


  8+2+9     9-3+2














    В лісовій школі вчилось 6 зайчат, а білченят на 4 більше. Скільки білченят вчилось у лісовій школі ?


  19-9-3    10-2+3


  8+3-2     16-2-4


  7-2-2      8-3+4














    Вадим знайшов 7 грибочків, а Олег на 2 грибочки більше. Скільки грибочків знайшов Олег ?


  4+3□8-0     1+8□3+5


  6-2□4+0     7-1□6+0


  9-2□10-6    8-5□9-2














    На одній тарілці лежало 8 апельсинів, а на другій на 4 апельсини менше. Скільки апельсинів лежало на другій тарілці ?


  14-10+5    8-2-6


   9-5-2        9-8+7


   7-4+5       16-6+4














    В ігровій кімнаті 7 м’ячів і 3 скакалки. Скільки всього м’ячів і скакалок в ігровій кімнаті ? 


   Перший відрізок 1дм 1см, а другий на 1 см коротший. Знайди і накресли другий відрізок.








  До годівниці прилетіло 5 сірих і 4 білих голуби. Скільки всього голубів прилетіло до годівниці ?   


   Перший відрізок 18 см, а другий на 8 см коротший. Знайди і накресли другий відрізок.














   В одній коробці 6 олівців, а в другій - 10. Скільки олівців в обох коробках разом?


    Перший відрізок 1 дм, а другий на 1 см довший. Знайди і накресли другий відрізок.








      Кавун важить 5 кг, а диня 3кг. Скільки кілограмів важать диня і кавун разом ?


    Перший відрізок 5 см, а другий на 4 см довший. Знайди і накресли другий відрізок.














      Мама купила 6 кг зеленого винограду і 4 кг синього. Скільки всього кілограмів винограду купила мама ?


   Перший відрізок 6 см, а другий на 4 см довший. Знайди і накресли другий відрізок.














      Інні 7 років, а Олі - 3. Скільки років Інні і Олі ра- зом ?


   Перший відрізок 14 см, а другий на 4 см коротший. Знайди і накресли другий відрізок.











      В одному будинку 10 квартир, а в другому - 8. Скільки всього квартир в обох будинках ?


   Перший відрізок 1дм, а другий на 2 см довший. Знайди і накресли другий відрізок.














      Мама вишила 10 рушників, а її донька - 6. Скільки всього рушників вишили мама з донькою ?


   Перший відрізок 12 см, а другий на 2 см коротший. Знайди і накресли другий відрізок.














5+7     6+8      15–6


5+9     4+7      14–8


3+8     7+6      12–9


          





  7+4     7+7     16–7


  5+8     6+5     13–9      


  8+3     3+9     11–8











   6+7     7+8    13–6


  5+6     4+8    18–9


  7+5     6+6    12–5








  7+9      3+9    14–6


  6+6      9+5    17–9


  2+9      4+9    13–5








  6+7     7+8      11–7


  5+6     4+8      15–8


  7+5     6+6      13–5








  6+7     7+8     12–7


  5+6     4+8     14–9


  7+5     6+6     13–4








 34+50    47+20   


 56+40    88+10   


 42+50    46+30


 68+10    37+60














 44+20    57+20   


 53+30    48+10   


 48+40    41+50


 69+10    67+20














 59+10    67+20   


 57+20    48+50   


 42+40    36+30


 28+50    39+60














 35+50    27+20   


 66+20    78+20   


 82+10    26+40


 38+40    47+50














 44+20    57+20   


 53+30    48+10   


 48+40    41+50


 69+10    67+20














 34+50    47+20   


 56+40    88+10   


 42+50    46+30


 68+10    37+60

















